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( وزارة التربية الوطنية  (   مديرية التربية لولاية الشلف (    ثانوية  يطو بن أحمد أبو الحسن   (
(  الفرض الثاني للفصل الثاني فـــي مادة العلـوم الفيزيائيــة  (
السنة الدراسية  : 2013/2014                                                                                                                                                                        المــــدة : ساعــــــــة                        
المستوى :السنة الأولى جذع مشترك علوم و تكنولوجيا                                                                                                      أبو الحسن  في :   فيفري  2014
التمرين الأول :
تتحرك طائرة حربية بشكل أفقي بسرعة ثابتة شدتها V = 200 m/s ، تترك قذيفة B تسقط من علو 10 Km، سجل ملاحظ أرضي M الزمن الذي استغرقته القذيفة من لحظة انطلاقها إلى وصولها إلى سطح الأرض فكان t= 45S .

I. بالنسبة للملاحظ M  الساكن على سطح الأرض :
1- كيف يرى حركة القذيفة ؟ أعط رسم تخطيطي لحركتها وفق المحورين ( OX ) و ( OY ) .
2- حدد القوة التي تخضع لها القذيفة .
3- أحسب المسافة الأفقية التي قطعتها القذيفة من لحظة قذفها حتى وصولها إلى سطح الأرض .
II. بالنسبة للطيار :
1- حدد سرعة القذيفة لحظة قذفها . كيف يرى حركة القذيفة ؟ أعط رسم تخطيطي لحركتها .
التمرين الثاني :  
 - A نذيب حجم 
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 من الماء المقطر ، 
علما بأن الشروط نظامية
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،والحجم المولي للغاز 
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           1 – ما نوع الرابطة في جزيء
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           2- احسب التركيز المولي للمحلول الناتج 
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-3احسب التركيز الكتلي للمحلول الناتج 
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- B كتب على علبة دواءPANALGIC  المعلومة التالية :

يحتوي قرص واحد على : 500mg من براسيتامول ( C8H9O2N ) و 50mg من الكافيين( C8H10N4O2 ) .

1–أحسب كمية مادة البراسيتامول و الكافيين المتواجدة في القرص الواحد .
2- نذيب قرصا في كأس به 50 ml من الماء .   
         - أحسب C1 التركيز المولي للبراسيتامول و C2 التركيز المولي للكافيين في المحلول المتحصل عليه.

المعطيات :  
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التمرين الثالث :  

يسير دراج على مسار مستقيم و بسرعة ثابتة ، فيترك كرة لتسقط من يده دون قذفها .

نعتبر مقاومة الهواء مهملة  .  

1) ما هي طبيعة حركة الكرة بالنسبة لمرجع مرتبط بالدراجة ؟.
2) ما هي طبيعة حركة الكرة بالنسبة لمرجع أرضي ؟.
3) هل مبدأ العطالة محقق في المرجعيين ؟علل ؟ .
4) ما هي القوة التي تخضع لها الكرة أثناء حركتها ؟
5)  هل هي نفسها في المرجعيين ؟.
6) من بين المراجع التاليــــــة : المرجع الهيليومركزى ( المرجع المركزي شمسي )  
7) المرجع المركزي ارضي  و المرجع السطحي ارضي  .
        أ ) أيهما أفضل لدراسة حركة الكرة ؟.
        ب) ما هو المرجع المناسب لدراسة حركة قمر أصطناعى؟ .
       ج ) هل المرجع لوحده كاف لدراسة عناصر حركة جسم ؟ ماذا يجب أن نضيف للمرجع ؟
	انتهـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــى 
	الصفحة : 1/1

	مع تمنياتنا لكم بالتوفيق  والسداد                  ***                          أستاذ المادة : عبد القادر جعــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرير 
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